



## **Вынесен приговор бывшему первому заместителю главы администрации города Тамбова**

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему первому заместителю главы администрации города Тамбова. Он признан виновным во взяточничестве (ст. 290 УК РФ и ст. 291.2 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в период проведения осенью 2018 года Международной Покровской ярмарки фигурант при посредничестве председателя комитета потребительского рынка товаров и услуг городской администрации неоднократно получал от представителей коммерческих структур взятки в виде денег в сумме от 2 до 100 тысяч рублей. Взятки передавались за возможность участвовать в ярмарке либо за предоставление наиболее выгодных условий торговли. Следствию удалось доказать незаконное получение бывшим чиновником денежных средств в размере свыше 400 тысяч рублей. Преступление выявлено оперативными сотрудниками региональных управлений МВД и ФСБ России.

В ходе следствия фигурант был временно отстранен от занимаемой должности, а позже уволен из городской администрации. Уголовное дело в отношении посредника во взяточничестве, заключившего досудебное соглашение о сотрудничестве, уже рассмотрено в суде с вынесением обвинительного приговора.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, со штрафом в размере 500 тыс. рублей в доход государства.

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1791771>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---